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B ®AXH

TAZH: B’ 'ENIKOY AYKEIOY
MA®HMA: AAI'EBPA/TENIKHX

Hpepounvia: Kvpraxn 10 Mdaio

OEMA A

A.l.

A.2.

A3.

Adpkewa E&é‘ra?\ff;é\\m’\pia
N

X — p OV KOl LOVO

Movaoeg 7

Movaosg 4
o KOs pio omod T1g

Movaoeg 4

X" ta X+ oy, HE  0KEPOLOUG
b-6TO0EPOL Gpov 0y, stvan pila Tov P(x).

v) Av 0<a #1 1618 1oyvsL log, (0, +0,) =log, 0, -log, 0, ne 0;, 6, >0.

> 1 16te n £(x) = a\etvar yvnoimg avéovsa oto R.

, . ax+By=vy | .
v D = 0, t6te 10 ypoppukd cvotnuo 2x2, givon mavza

a'x+By=y
advVATO.
Movaoeg 5x2 =10
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B ®AXH

O®EMA B

Atveton n ouvaptnon f(x) = 2ovv2x — 1, x e R.

B.1.

B.2.

B.3.

OEMAT %

Atveta

Noa Bpebei n péyrot Tyun, 1 erdyiotn Ty 211G ovvaptong f(x).

Movdodec 8
Na Bpeite ta onpeia toung g Cy pe tov § x 670 [0, 27].
Movaoeg 9
+f (ch
6

@ Movdodec 8

Na Bpedei n Ty e mopdotaomng

[S—
|
'—h
7\
A3

f f(x) owo X 3+ 2 etvar-24.

o A0, 8

Movddec 9
Movaoeg 4
o.M Cr etvan kit and tov dSova X 'X.
Movaodec 4
o AOGETE TNV AVIGOOT: u < 2 .
f(kO f(x)+(-x)—18
Movaoeg 8
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B’ ®ATH
OEMA A
AivovTal o1 GUVAPTAGELS:
(3 " S
f(x)=2"—-|=| ,nex €eR xar h(x)=In—+In| 1 =—— — +1In| 1+— |,
2 X X+2 2
pe x > 0.
A.1.  Aivetonn ocvvapmmon g(x) =1n(f (ln x))
a) Noa vroloyicete to f(Inx).
Movadeg 3
B) Na Bpeite 10 medio optopod apTonG g(x) = ln(f (In x))
Movaoec 4
A.2. Na deigete 6t h(x) = 1 <>
% Movadeg 5
A.3. Na Moete v e&iom = h(x) pe x >1.
Movaodeg 7
A4. Na Ppeite @gg v xeR/ /O mapxer 0N ko va
oyveL: MW 1 —21(2)-Inx .
6t (1)
% Movdodec 6

&y
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